



VAS MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Tisztelt Polgármesterek, Tisztelt Jegyzők, Tisztelt Cégvezetők!

Az elmúlt évek során számos kezdeményezés indult Vas megyében a foglalkoztatási helyzet javítása céljából. Közülük kiemelendők a vállalkozások és térségi szervezetek együttműködését támogató foglalkoztatási paktumok. Vas megyében 2002 óta vannak jelen ezek a kezdeményezések (Kemenesalja Foglalkoztatási Paktum, Szombathelyi Foglalkoztatási Paktum, Hegyháti Foglalkoztatási Paktum, Őrségi Foglalkoztatási Megállapodás, Kőszegi és a Felső-Répcementi Kistérségek Foglalkoztatási Paktuma), amelyek hatására széles körű szakmai együttműködések születtek, a munkaerőpiac helyzetében pedig pozitív változásokat eredményezett.

Az elmúlt évekre alapozva 2016-ban a Vas Megyei Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében, a Vas Megyei Kormányhivatallal és a Szombathelyi Képző Központ Nonprofit Kft.-vel konzorciumban 6 Vas megyei járásban (Celldömölki járás, Körmenyi járás, Kőszegi járás, Sárvári járás, Szentgotthárdi járás, Vasvári járás) lévő vállalkozásokkal, képzőkkel, helyi önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, kamarákkal és egyéb releváns szervezetekkel összefogva foglalkoztatási együttműködést hoz létre.

A megyei gazdaság- és foglalkoztatás-fejlesztési program keretében a foglalkoztatás, a vállalkozásfejlesztés és a gazdasági fellendülés együttes, összehangolt támogatása valósul meg. Mindez a térségi együttműködésen, igényfelmérésen és tervezésen alapul. A munkaerő-kereslet és kínálat összehangolásával, a vállalkozások, szervezetek munkaerő-igényére alapozott, célzott toborzás és kiválasztás eredményeképpen hatékonyabb foglalkoztatás-ösztönzés valósul meg. Az újonnan alkalmazott munkavállalók foglalkoztatásához átmeneti bér- és járuléktámogatás is kapcsolódik.

A Vas Megyei Foglalkoztatási Paktum 2016-2020 között 526 millió forint költségvetésű programból biztosítja a hátrányos helyzetű emberek foglalkoztatását, képzését, munkaerőpiaci támogatását (pl.: bértámogatás, képzési támogatás).

A partnerség kialakítását a projekt előkészítési szakaszában végezzük. **A csatlakozás lehetősége mindenki számára nyitott, a mellékelt „Foglalkoztatási Paktum Partneri Adatlap” kitöltése szükséges hozzá.** A csatlakozott szervezetek számára kb. félévente fórumot szervezünk, amelyek során foglalkoztatással, pályázati lehetőségekkel, gazdaság és vidékfejlesztéssel és képzésekkel kapcsolatos aktuális információkat nyújtunk. A partnerséggel lehetőség nyílik támogatott képzésekben való részvételre és **149 ember támogatott foglalkoztatására.**

A megyei paktum mellett a két helyi paktumban elindultak a munkáltatói igényfelmérések mintegy 100 vállalkozás lekérdezésével, ezért most ennek a levélnek a mellékleteként szereplő kérdőívet a megye területén lévő önkormányzatok, önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok és nonprofit vállalkozások tekintetében kérjük kitölteni. Természetesen az elsődleges cél a vállalkozások munkaerőigényének a támogatása, de a programban fontos, hogy az elsődleges munkaerőpiac minden szereplője számára nyitott lehetőséget biztosítson, így akár önkormányzatok és intézményeik is részt vehetnek a programban. Ezért Tisztelettel kérjük a Polgármestereket, Kőrjegyzőket, hogy segítsék munkánkat a településre vonatkozó adatok megadásával!

Kérjük Önöket, hogy döntsenek a projektben való részvételről, töltsék ki a csatolt foglalkoztatási igényfelmérő kérdőívet és küldjék vissza a Promen Tanácsadó Kft. munkatársai részére 2016. november 25-ig! Meggyőződésünk, hogy ezek az információk segítséget jelenthetnek a jövőbeni munkavállalók megtalálásában, képzési- és bértámogatások előkészítésében.

Szombathely, 2016. november 14.

Üdvözlettel:


Majthényi László
 közgyűlési elnök



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE